Arnhéc Mopxofiavég oupég - ‘Aoxnor 2

Ocewpolue v tponornolnon e M/M/1 oupdc ue pubud aplewv A xal exbBetixolc ypdvouc
eCUTNEETNOTC UE TopdUeTpo U, Ue arofappuvbuevoug teldtee, 6mou xdbe tehdtng mou Peloxel n
TENSTES 070 GUOTNUA XaTd TNV SpIEn Tou avaywpel ue mbavoTTa ¢o = 1 %ou g, = 3 v n > 0.

Na Beeboiv:
a. 1 ouvhixn otaowotnTac (svotdbetac) Yo To ovotnua,

b. ot xatavouéc (pn), (rn) xau (d,) Tou aplBuold Ty Tehatdy ot GuveyT| yPOVo, GE OTLYUES

apl&ewV XaL 0 GTLYUES avaywpoewy, OTOV UTAEYOLY Xal

C. TO TOCOOTO TWV YUUEVWY TEAATOV.

Adon:

Oewpovue {Q(t), t > 0} tn otoyaotixy dadixacio tou petpdel To TAHHOC TV TENATGY 6TO
ovotnua Ty ypovxth otiyun t, t > 0. O ydpog xataotdoeny elvar to Ny. Oa arodeilouue o1t
n Q(t) éyer tnv Mapxofuavi diétnro.

Hapatnpolue twe and xdbe xatdotaon n uetaPaivovue ot xatdotacn n + 1 ubvo ue doin
evog véou mehdtn oto ovotnua. O ypdvog mou amarteltol yior var yivel 1 dpiin evog meddtn elvar
exfetindg ue pubud A, duwc %xdbe aguevoluevog TeAdtne unaivel 0to cloTtnua Ue mhavotnta
1 — gn. Téte o mpayuotixds pubude doing tehatdy oto olotnua, dnhadfh o pubuds agilewy
TEAATGY TOU ano(octlouy Vo TapaUelvouY XoL ETOUEVKDS Vo UeTABEAAoUY TNV XaTtdoToon Tou
ovothAuatog, elvat A, = (1 — gn)A, 6tav undpyouv n Tehdtec oto obotnua. Apa 0 ypGvoc Tou
aratteltol yia va yivelr n uetdfBaon and v xatdotacn n oty n+ 1 elvat exbetindc ue nopduetpo
(1 — gn)A. Enionc and pia xatdotaon n unopoVue vo Tdue oty n — 1 ue v avaydenon evoc
meddtn. O ypdvoc mou amanteltar yia vo yivel 1 uetdPoaon elvar exbetinde ue mopduetpo u.

YUVOTTIXA €Y OUUE:

Kataotdoeic Xpdvoc Metdfaonc

n—n+1,n>0|Exp((1—qg,)A)

n—n—1n>1| Exp(u)




Yuvende n Q(t) dabéter tnv Moapxoflav ididtnta. Xtn ouvéyeta divetar to ddypapuo puhudy

uetdfaong.
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Figure 1: Audypouua puiudy uetdfaong
‘Apa 1 otoyaotixy Swdixactio Q(t) elvon pio dwduxaota yévvnong-Havdtou pe pubuoic
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To arotéheoua autd Oa unopoloe toodivaua
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